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ZHTHMA 1

Alvetar 1 ouvdpTnom

xS

2 +1

f(a)=
. No anodeiete 611 ) f elvon yvnolng adEouoa.
7 MONAAES

. No yehetioete v f o¢ mpog T xoiho-xuptd
xou vo Bpeite To onpeio xaunhc g,

7 MONAAES
. Na Ppeite g aobuntwtes g f.
7 MONAAES
. Na Bpeite yia noid z woyder f(f(x)) =x.

4 MONAAES
ATIANTHSEIS

2(.2
. Eivwe Dy = R xou f'(z) = x(x(i;)z) H f eivau

oLVEYAC XAl 1 ToEdYwYoS e elvan Vet o€
xdde x # 0 enopéveg 1 f elvan Yvnolwg ablovoa.

—2x(ac2—3)
(22+1)°

. Eivar " () = X

e f"(z) >0 otadaothuoata (—oo, —\/§) , (0, \/§)

ota onola 1 f elvan xvpTH.

e f(z) <0 otadotiuote (—v/3,0), (0, +00)

ota onola 1 f eivan xolhy.

'"Enpéhero: N.X. Mavpoytdvvne

e Eivaw f"(z) = 0 étav = = 0, = =
V3, 1 = —\/3 xa exatépwiev twv onuei-
ov autdv N f alidler eldog xupTtdTN-
Toc anopévee T onueio (0, f(0)) =
(0,0), (V3,£(V3)) = (V3,2V3) xa
(V3.7 (~vA) - (-VE-1V3) e
onuelor xoumig e f

. H f elvon oplopévn oto R xou ouveyrc oe xd-

Ve z9 € R xou enopévmg oev €yel xaTaxOpuPeS
Ao OUTTOTOVG.
Etvou

pdeds
Jim (f (2)-1-2) =0

enopévwe 1 evdeia y = = elvon aoOUTTWTOS NG
Cy oto +00.

‘Ouota Bploxovpe 611 1 Bio evdelor y = o elvon
achurtwtog ¢ Cr 010 —00.

. Zmtape o T Yo o omofo efvou

f(f (@) =2

To éva tétoo o anoxheleton va ebvar f(x) <
x 06T amd v povotovia g f Yo Arav
fF(f () < f(x) xou wéte f(f(x)) <z O-
wota amoxheteton vo ebvan f (x) > x Sbtt toHTE
f(f(z))> f(z) >z (dtono). Enopévwe Va ei-
var f(x) =  dnhodn x;”il = z. H eiowon éye

ANoon 1o o = 0 xou xoppio wn undevixy| d16TL e
2

’ 7 T _ 7.

z # 0 n elowon avdyetu oty —3— = 1 mou ebvau
NJ4 ’ 7

adOvatn. ‘Apa telxd x = 0.

ZHTHMA 2



Eotw
Inx

N

1. Noa yeketrioete v f w¢ Tpog Ty wovotovia xou
TOL OXEOTITAL.

f@)=Vz-

9 MONAAES
2. Na Bpeite 10 oOvolo Ty g f.
9 MONAAES

3. Noa Ppeite Tov a > 0 av elvor Yvwotd 6Tt yio xdie
t e R o oprdudg
at -t

avixet 010 oOVoho TV ¢ f.
7 MONAAES
ATIANTHSEIS

1. H f éyet nedio opiopot to (0, +00) xan

122 -2+Inx
(vVa)’

To npbonuo tne f' eZaptdron elvon B0 pe to
npbonuo e h(z) = 2o -2 + Inx, T €
(0,+00) 1 onofa éyet mpogouvi pilo 1 xou mopdy-
oyo h' (z) = % > 0. Enopévwe n h (dpa o n
1! etvan

fi@) =7

e Apynuxd oto (0,1)
e Mndévotoxz=1

e Octxt| 010 (1,+00)
doa 1 f elvan

e I'viowwe @divovoa oo (0,1)

e D'vnotwe abZouoa 010 [1,+00)

2. To olOvoho Ty g f elvon

[£ (1), Jim £ (@) Uf (1), Tim 1 ()

X0l QLPOU
lim f(x)= lim (\/_ lnx2f)=+oo xou
11m f(z) = hm (f—21n7w_) = too

Tr—>+00 Tr—>+00

1
Inx ry
apol lim ML = ..\ lim = = lim ==
(P T—+00 2\/5 (Ioo) T—>+00 Lx T—>+00 \/_
Eropévoc to odvohotipdy tne f eivan [1, +oo) U

[1,+00) =[1,+00).

3. Tw va avixer o a' — ¢ o670 clvolo TWOY TNC

f v 6ha 1o t mpémer af —t > 1 yid xdde t.
Anhadh Véhovpe yio Ty ouvdptnon r (t) = a'~t,
t € R va woyler 7(t) > 1 vy xdde t. A&
1 = 7(0) enopévec Véhovue 7 (t) > r(0) v
xdde t. Ipénet 1 r nopovoidlel ehdyloto oo 0
mou elvon ecwtepind onueio tou mediou oplouod
™g. ‘Apa and 1o Yewpnua tou Fermat npénet va
wyber 7'(0) = 0. AMG 7' (t) = a'lna - 1 dpa
npéret a’lna -1 =0 dnhadf a = e.

ZHTHMA 3

‘Eotw 1 ouvdptnon

f(x):éx+e(1—x)—el_2x

. No Moete my eglowon f(x) =0

5 MONAAES

. No amodeiete 6t n f €yer povadinés pileg Toug

aprdpoie 0 xau 1.

5 MONAAES
. No Beeite 1o npdonuo e f.

5 MONAAES
. No anodeilete 6t 1 f €yel péyloto.

5 MONAAES

. No Beeite 10 euPadov tou ywplov mou meplxhel-

eTat O(Jté ‘EY]V Cf Xl TOV x'x.
5 MONAAES

ATIANTHSEIS

. Ebvar f/(2) = (1 - €? +2e*72%) e! xou emopévor

f(2)=0<

1-e?+2* 2 =0 =
1 1 1.2

$:1—§1H(—§+§€)

. Ov apripol 0 xar 1 mpogavag eivon pilec e f.

Edaye 611 1 napdywyog tng f €yet povadixy pi(a
Tov optipd x =1 - —ln(—% + 16 ). Avn felye
xou G pila extog and i 0 xou 1 tote Va elye
Tpelc ToLNdytotov pilec p1 < p2 < p3 (800 and
avtéc ot 0,1 ). Téte epapudlovtog to Yewprnua
tou Rolle ot [p1,p2], [p2,p3] cvpnepaivouye
ot J Yo énpene va €xer Touldytotov dbo pileg
wio oe xdde évaand o (p1, p2), (p2, p3) (dtono).
Apd ot piec 0 xou 1 elfvan povadixée.



3. H f" éyer povadny| pila tov oapdud p =

1-
% In (—% + %62) xou ETOPEVLS ot xdde éva amd Ta
draothuata (—o0,p), (p,+00) dev éyel pila dpa
1+e

Srartnpet otou‘)z—:pé np(’)onpo ANNG f1(0) =
0xa f'(1) =

vou0<,0<1xou

=< <0 ETEOP.EV(QC O(VO(Y}{O(O"ELXO( el-

e f'(z) >0 ot0 (—00,p) xou enopévewe n f
elvat yynoiwe adZovoa o010 (-0, p]

e f'(x) <0 ot0 (p,+00) xou enopévewe n f
elvar yYvnolwe giivouca 6to [p, +00)

4-+4 MONAAES

3. 'Eotw h(z) = [[" f(t)dt

(o) No Beette to /01 h(z)dx
(B") No Aooete v eZiowon h(z) = h(2011)

6+3 MONAAEY

ATIANTHSEIL
Topa
1. (o) Oétovrac otny oyéon f'(-x)- f(x) = -
o avz<0ebvou f(x) < f(0)=0 6rov x 1o 0 Beloxovpe f'(0)- f(0) =0
e av 0<x<peiva 0= f(0)< f(x) dnhadh f'(0)-1=0 ondte f'(0) =0.
e av p<x<leivau f(x)>f(1)>0 (B) Twax=#0evu f'(-2)- f(x) =-z+0 xu
e av l<zeivu f(z)< f(1)=0 enopévas f(x) # 0. AR xon f(0) =1>0
ETOUEVLS 1 GUVEY S cLVARTNOT f Bev €yel
Tehxd n f elvon apynuixd ota (—00,0), (1, +00) otla oo nedio optogolTNg mou elvou BLdoTn-
xau Yetvef oto (0,1). wot, Sratneet mpdonuo xan ool wlo TIwh ™G
. A6 Ty petoBold e povotoviac e f Tou elvou Vetix) to npdomnuo elvon Vetixd.
Berxaue mponyouuévewe mpoxVntel Ot N f €yel N , (1Y o (ca) () (@) ()
wéyoTo aTo p. 2. {d) E(woc;g (z) = ( f(2) ) - (@) B
ST 2 () ot ETOUEVDC elvar otadepn.
. Agol n ouvdptnon woc eivar Vet oto [0,1] P @) i f(g)g i
mou elvar To didoTna Twv Py e To {nTod- Etvau 6e g () = g (0) = F0) = 1
uevo eufaddyv Yo etvor () Eivou ff((—xx)) - 1 ombee f(-z) = f(x)
1 1, Lot 1 vy x&de x. Ondte —f (—z) = f'(x).
E:fo f(:c)dx:[Q—e:c +e(l-z)-e 0 e Anbd v f(-z) - f(z) = -z é),(oups érll
(@) f () = @ Snpady (f2 ()" = (2?) .
ZHTHMA 4 ‘Apa f2(z) = 2% + ¢ bdnov Yétovtag = = 0
Beloxouye 61t
‘Eotw mapaywyiown ouvdpton f : R - Ry v
omnola Loy veL: f? (z) = 241
« f(0)=1 xar agoV 1 f maipver povo Vetixée Tiuég
o f'(-x) f(x)=-x yiaxdde x e R GUVAYOUYE OTL:
1. No arodeiZete 611 f(zx)=Va2+
() f'(0)=0 . .
, - , ., 3. () Evaw [y h(z)de = [, (2) h(z)dx =
(B) H f dtnpet otadepd npdonpo oto R [xh (:1:)0 - xh'(x)(zix 0o
A4 MONAAES fo zf (x)dz = —/O Va2 +1dr =421,

- [ 3Vudu=-3v2+ 3
Eivar f'(z) = f(z) = Va2+1 > 0 dpa 1

h eivon yvnolwe ad&ovoa xat erouéveg 1-1.
Apa 1 eZiowon h(x) = h(2011) pac Biver
x =2011.

2. Oewpole Vv cuvdptnon g (x) = ff((_xx))

(o) Noanodeilete 611 1) g elvon otadept.

(B) Na anodeilete 6t f (z) = Va? +1.



